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1. Opening en mededelingen   

Iedereen van harte welkom op deze (bijzondere) ledenvergadering van de v.v. Jubbega. 
Berichten van verhindering: Marten Groothof, Wiebe Groothof, Eileen van Blerk, Dan Brand, 
Femmy Wink, Anne Dijk en Folkert van Wallinga 

2. Vaststellen agenda  

De agenda, zoals deze voorligt, heeft een toevoeging van Wolter Rozenberg. De agenda miste 
het punt met betrekking tot de kascommissie en de verkiezing nog. Dit is toegevoegd. 

3. Verslag najaarsvergadering  

Het verslag is gepubliceerd op de site. Er zijn geen op- of aanmerkingen op het verslag zodat 
de het verslag, onder dankzegging aan de notuliste, wordt goedgekeurd. De punten genoemd in 
de agenda zullen wat worden verschoven. We beginnen daarom eerst met de stand van zaken 
van de commissies. 
 
Tussenkomst van Gerrit Boelsma: 
Voorzitter ik doe het even in het Nederlands, Fries kan ik wel maar ik heb het even in het 
Nederlands opgeschreven. Het is even in twee delen, tekstueel kun je vastleggen en naar 
aanleiding van. Tekstueel wil ik even een compliment maken van de notulen, want het is 
natuurlijk allemaal in het Fries en de notulist moet het wel allemaal notuleren in het Nederlands. 
Ik heb het ook zo beluisterd en ervaren dat het niet zo makkelijk is. Daarom wil ik ook even een 
compliment maken naar de notuliste. Als we het even kunnen hebben, naar aanleiding van de 
vragen die ik eventueel hierin mijn betoog zitten en daarnaast ook eventuele opmerkingen.  
 
Voorzitter, bij Jubbega rekent iedereen weer af met zijn eigen pinpas 5 maanden na de 
geruchtmakende terugtrekking uit de Eerste Klasse is het vlaggenschip van Jubbega weer in de 
vaart. Uitgesproken ambities zijn verleden tijd. Realisme viert hoogtij en een zwaarste ligt in het 
verschiet. We hebben het kunnen meemaken op dit moment. Jubbega valt terug, naar ooit wat 
het was. Einde citaat 20 september Leeuwarder Courant. Voorzitter, lezend het verslag zou ik 
graag vragen willen stellen als u mij toestaat. Is het bestuur voornemens om de communicatie 
te verbeteren richting leden, diverse colleges, supporters en de verenigingen, et cetera. Twee: 
is betreft het terugtrekken uit de competitie al een bedrag vastgesteld of bekend? Drie: de 
opmerking in het verslag van spelers van buiten erbij, ja wat moet ik mij hier nou bij voorstellen, 
in de laatste vergadering. Dat is een vraag. Ik zal zo zeggen een nieuwe start en bij Jubbega 
gaan ze met hun eigen spelers het doen en mochten er spelers van buiten, bij deze mooie club 
willen spelen dan zijn ze natuurlijk van harte welkom maar met dien verstande dat zij wel hun 
eigen contributie afdragen en zelf ook de reiskosten betalen. Dit naar aanleiding van het vorige 
verslag en betreffende het royement. Ik wil daarvoor nog een mededeling doen: een royement 
betekend, ook omdat het in het verslag terugkomt. De betekenis hiervan is het ontzetten uit het 
lidmaatschap, het royeren van de in de vereniging is rechtelijk gezien de zwaarst mogelijke 
sanctie die opgelegd kan worden. Het bestuur van de vereniging mag overgaan tot royement 
als een lid in strijd is en handelt met de statuten en het beleid van de vereniging. Dus, derhalve 
door een opmerking die er is geweest. De leden gaan hier niet over en hierover is ook geen 
stemming wat wel in het verslag stond. Ik rond af, voorzitter met de woorden. Het is zoals het is, 
en nu met elkaar de schouders eronder en positief ten strijd te gaan. Fan bugjen fremd. 
Dankjewel.  
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4. Actualiteiten / Activiteiten 

4.1. Jeugd  
Welkom allemaal bij deze bijeenkomst. Ik doe even een stukje namens Jeugdzaken. We 
hebben al even stilgestaan bij de doelstelling. Dat hebben we in april ook al eens besproken. 
We zijn bezig met een groepje: Lisette, Bas, Wiebe, Simon en Ronald. Wegens persoonlijke 
omstandigheden is een iemand opgestapt en zoeken we eigenlijk nog een of twee erbij. Hoe 
groter de groep, we willen graag wat diversiteit in de groep houden. Er zijn wel eens conflicten 
en onenigheden, maar doordat er ook ouders in Jeugdzaken zit zitten ze er met twee petten. 
Daarom willen we het divers houden en van elke leding er wat tussen hebben, om ook de 
binding met alle jeugdleden binding te waarborgen. 
 
We zijn bezig een vast protocol vast te stellen. Wij zijn maar een tussenstation en de club gaat 
voorop. Het moet niet zo zijn dat onze opvolgers het wiel weer opnieuw moeten uitvinden. 
Daarom is het belangrijk om daar een vast protocol voor op te stellen. Daarnaast zijn we ook 
bezig met het opstellen van een jaarplan en activiteiten. Er kwam ook een overzichtje van 
Sybren dat de jeugd vanaf 15 jaar tot de senioren de grootste uitval hebben. Dit heeft te maken 
met werk, maar ook de sociale binding zoals de activiteiten. Er is ook op zoek gegaan naar de 
samenwerking met het hoofdbestuur om het jeugdplan te herschrijven om bepaalde zaken vast 
te leggen en daaruit voorborduren. Een stappenplan vanaf de kabouters tot aan de A’s een 
goed stappenplan, zodat we naar meer leden voor het eerste kunnen gaan. 
 
Afgelopen seizoen zijn we met 9 jeugdteams geëindigd, tweede seizoenshelft zijn er weinig 
kampioenschappen gevierd maar we hebben wel een leuk seizoen einde gehad. Zo hebben we 
het penaltybokaal georganiseerd, een leuk evenement. Ouders, jeugd en kinderen tegelijk op 
een tijdstip en goed georganiseerd, veel enthousiasme waaruit jeugdzaken veel voldoening 
haalt. Dan staat er altijd een seizoen afsluiting voor de jeugd, serievoetbal. Laagdrempelig.  
 
Daarnaast is er aan het einde van het seizoen altijd leden die stoppen, maar we hebben ook 
talenten hebben binnen de vereniging. Zo heeft een van onze talenten een transfer gemaakt 
naar Cambuur, Nienke van der Wal. Zij voetbalt momenteel bij de Cambuur MO17 en zitten 
momenteel bij de hoofdklasse ingedeeld. Die draaien mee bovenin, dat is een prestatie op zich. 
Vorig jaar hadden we al Gielstra naar Heerenveen en Richard traint mee met Groningen. Hij 
komt daarna bij een plus groep en is daar al zeker van volgend seizoen. Dit zijn succesvolle 
verhalen binnen de vereniging, dat ze een stap hoger maken en misschien komen ze ooit nog 
terug om voor het vlaggenschip uit te komen.  
 
Huidig seizoen, de 1e fase was afgelopen weekend net voorbij. Drie fases voor de bovenbouw 
en vier fases voor de onderbouw. De achterliggende gedachte daarvan is dat je sneller op een 
bepaald niveau zit en dat je meer strijd hebt en minder grote uitslagen. Een van de 
allerbelangrijkste dingen is het realiseren van jeugdteams. Dat gaat niet zonder slag of stoot. 
Vorig jaar zijn we er in januari al mee begonnen, waarbij een onafhankelijke commissie is die af 
en toe heeft meegekeken en proberen we zo goed als mogelijk een representatief elftal te 
maken. Wij zijn geen VV Heereveen of Drachtsterboys, dus wij moeten het vaak doen met wat 
we hebben wat vaak wel een puzzel is. Zo moeten ze een goed niveau instromen, maar soms 
komen we ook tot de conclusie dat sommige iets te vroeg omhoog moeten omdat er anders 
geen teams zijn. Wat wel mooi is, is dat we wel weer een stijging in de jeugdleden zien. Vooral 
in de onderbouw, daar begonnen we begin dit seizoen met 2 kabouters en nu staan er 10-12 
kabouters te trainen.  
 
Nog een ding waar we druk mee bezig zijn en trots op zijn, is dat elk team een goede en 
enthousiaste gemotiveerde jeugdtrainer heeft. We hebben twee/drie teams die zelfs 2 hebben. 
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Zoals bijvoorbeeld een Geert Jelke Gielstra, hij is assistent van o.a. de Jong bij de JO17-1 en 
heeft zichzelf aangemeld. Hij voetbalt bij Sc Heerenveen maar de binding met de club is er. Er 
zijn ook 6-7 jongens van de A-selectie, de dames en de jeugd trainen. Dat is ook weer de 
binding met de vereniging tussen jeugd en A-selectie. We zien het vaak genoeg voorbij komen 
dat er bij clubs geen trainers zijn, maar wij hebben dat wel voor elkaar.  
 
Aftrap jeugdtrainers hebben we begin dit seizoen gehad met Sybren, om met zijn allen met de 
neuzen dezelfde kant op te staan. Ik vergeet nog de jeugdtrainers, we hebben helaas ook 
afscheid moeten nemen van Jorn Popkema dit seizoen maar hebben zowel boven- als 
onderbouw een nieuwe keeperstrainer. Onderbouw door Jesse Stoelwinder en de bovenbouw 
door Rick Jonker. Zij hebben nog eens een cursus gehad van Harmen Kuperus en zijn er ook in 
geschoold. We hebben ook een cursus gehad van Ronald Lepez, die gaf ons ook complimenten 
over de accommodatie, de velden die we hier hebben maar ook hoe wij met onze jeugd bezig 
zijn en het enthousiasme willen overbrengen. We willen ook per fase de evaluatie doen. Het 
begon dit seizoen wat stroef met Folkert en dat lag ook aan onze communicatie en 
verwachtingen naar elkaar toe. Dit hebben Ronald en Sybren opgepakt en er samen met 
Folkert voor gezorgd dat iedereen de juiste materialen heeft en dit goed is ingedeeld. Heel fijn 
de samenwerking weer met Folkert.  
 
Dit was o.a. de bijeenkomst voor de boven- en onderbouw. Hoe geef je trainen, hoe kun je 
feedback geven, training zien en hoe kan de jeugd de training het beste oppakken. Maar ook 
hoe de jeugd de regie kan nemen en zich kan corrigeren en initiatief kan nemen. Zo is er 
besproken wat de jeugd het belangrijkste vind en het voetballeerproces daarnaast. Sybren en 
Ronald zullen daar handvaten aan geven. Vorig jaar zijn we geëindigd met 9 jeugdteams, 2 in 
de 1e klasse, 3 in de 2e klasse, 2 in de 3e en 4e klasse. Dit jaar zijn we gestart met 12 
jeugdteams, zonder kabouters. Hiervan zitten er 1 in de 1e klasse, 6 in de 2e klasse en 5 in de 
3e klasse. Afgelopen weekend heeft de MO17 en MO15 JO11 en JO10 kampioen kunnen 
worden. Als dat lukt hebben beide meidenteams op 1e klasse niveau gaat, JO11 naar 
hoofdklasse gaat. Dat zijn wel weer mooie prestaties die we neer kunnen zetten met de jeugd. 
 
Voor de komende periode voor de activiteiten komt het pietenfeest er weer aan en de zaal in. 
We willen ook weer het team van de week uitlichten, zodat dat weer aandacht krijgt. Diverse 
activiteiten organiseren voor 5 mensen is wat veel druk op de schouders, de 
activiteitencommissie is ook wel zoekende naar wat zij kunnen doen en dat overleg moet nog 
even plaatsvinden. Het penaltybokaal komt nog, teamuitjes en er was ook nog behoefte aan 
een scheidsrechteravond voor jeugdleden en realisatie van de pannakooi.  
 
In mei hebben we een mooi bedrag opgehaald voor de pannakooi, waarvan we ook van de 
supportersvereniging een substantieel bedrag ontvangen. Momenteel hebben we nu een kleine 
werkgroep georganiseerd om uit te zoeken hoe duur een pannakooi is en welke subsidies en 
eventueel sponsoren nodig zijn.  
 
Als laatst wil ik nog even stil staan bij de vrijwilligers, we kunnen niet voetballen zonder 
scheidsrechter. Ronald wil graag vanuit zijn kant alle scheidsrechters bedanken voor hun inzet.  
Dan geef ik het woord weer aan Sybren. 
 
Ik denk dat jullie het wel eens zijn dat jeugdzaken het aardig goed op de rit heeft en er veel is 
besteed aan de jeugd. 
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4.2. Senioren 
Naast het eerste en tweede hebben we ook nog een derde, vierde, ZM, 18+, en twee teams in 
de 35+. Het derde loopt goed en lopen de meeste teams in de middenmoot.  
 
Laatst hebben we een vergadering gehad met de TC en de leiders van alle seniorenteams om 
te kijken of er spelers uitgeleend moeten worden en wanneer dit moet worden aangegeven. Tot 
nu toe worden ook de meeste wedstrijden gespeeld door de senioren. De 35+ 2 heeft nog wel 
eens minder spelers en zoeken nog een paar van het derde er dan bij. Ook Johan is weer op 
het veld te vinden. Deze teams redden zich allemaal goed. 

5. Stand van zaken commissies 

5.1. Materialen  

In afwezigheid van Folkert heeft Roelof een aantal aantekeningen van Folkert ontvangen. 
 
Soms is het een rommel in het hok op vrijdag, wat een terechte opmerking is van Folkert. Ze 
moeten het hok echt goed opruimen. Er wordt nog gewerkt aan de doelnetten. Verder is er niks 
gemeld. 
 

5.2. Sponsors  

We zijn met de hele club en met de sponsorverenging en kledingcommissie druk bezig 
geweest. De uitdaging was om sponsoren te vinden voor de nieuwe kleding. Hier zijn we enorm 
druk mee geweest. Ondertussen wordt de kledingprestatie getoond. 
 
De uitdaging was om nieuwe kleding bij elkaar te vinden, maar de grootste uitdaging was om 
voor deze kleding en tassen sponsoren te vinden. Dit houdt in dat alle jeugdteams allemaal 
nieuw in de kleding (wedstrijdshirts en broekjes, sokken, trainingsshirts en trainingspakken) 
komen en allemaal een tas. Daar hebben we hele mooie sponsoren voor gevonden.  
 
Vraag van Merije Rozenberg 
Eerst was het plan voor de jeugd dat het een soort van roulatiesysteem zou worden of dat je het 
kon huren, hoe zit dat nu dan?  
 
Antwoord van Ronald Jongedijk: Hier zal zo verder specifieker op ingegaan worden. Maar dit 
wordt beschikbaar gesteld, alleen je bent zelf als jeugdlid beheerder van deze spullen. Mocht er 
dus iets kwijtraken oid daar is men dan wel verantwoordelijk voor. Anders ben ik bang dat de 
kledingcommissie het vreselijk druk krijgt met het zoeken van de spullen. 
 
Vraag van Merije Rozenberg 
Dus in principe krijgt iedere jeugdspeler een set en is daar zelf verantwoordelijk voor? Komt er 
ook een soort doorschuifsysteem? 
 
Antwoord van Ronald Jongedijk 
Ja, iedere jeugdspeler krijgt zelf een set en wordt er geen onderscheid gemaakt in wie dit wel of 
niet kan betalen. Iedereen krijgt het, zonder betaling. Het is de bedoeling dat het ongeveer vier 
jaar mee kan. Dus er zal wel gerouleerd worden als men eruit groeit. In de praktijk zal worden 
gekeken hoe we hiermee omgaan. 
 
Er is voor de leiders ook een jas en shirt, en ook voor de terreinbeheerders is er kleding 
beschikbaar. De termijn voor het beschikbaar stellen van de kleding hangt even af van de 
bedrukking. Het geld verhaal is rond en nu moet de bedrukking et cetera nog gebeuren.  
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5.3. Gebouwen 

De kantine daar wordt mee begonnen. De indeling, dit jaar zijn er nieuwe koelkasten gekocht en 
een vriescel en koelcel. Wat we hadden staan namen ontzettend veel stroom en waren van 
Heineken. We hebben dit jaar afscheid genomen van het contract met Heineken, omdat we een 
contract hebben met Albert Heijn en daar ook de inkopen doen. Heineken heeft de oude spullen 
allemaal zelf eruit gehaald en weer meegenomen. We gaan ook over op frisdrank in blik, omdat 
dit voor de vrijwilligers makkelijker is om ze ook volgende keer weer bereid vinden om te 
helpen. 
 
We hebben ook een nieuw kassasysteem gekocht. Ook met het oog op de vrijwilligers in de 
kantine. We hebben gemerkt dat mensen wel wilden helpen maar wat zenuwachtig worden als 
er gerekend moet worden in drukke pauzes. Bij het nieuwe kassassysteem staat alles vast en 
het makkelijker is voor de vrijwilligers en er dingen niet worden vergeten. Vrijwilligers in de 
kantine gaat naar ons idee heel goed. We krijgen wel eens wat klachten over de indeling, dat ze 
tegelijk in de kantine moeten staan maar ook het team moet voetballen. Mochten er vragen of 
dergelijke zijn, geef ze dan door en dan zal er geprobeerd worden het aan te passen of op te 
lossen. Iedereen wil graag helpen en komen eigenlijk altijd ook opdagen. 
 
Het bestuur wil Trinus, Aukje, de barploeg en koffieploeg bedanken die we hebben en de 
schoonmakers die de boel hier op orde houden.  
 

5.4. Terreinen  

Dit jaar hebben we de lampenkappen gekregen op de lampen achter. Veel was kapot. Dit 
hebben we gekregen van de gemeente en komen uit het dorp. Jurjen heeft allemaal nieuwe 
lampen besteld, omdat er LED-verlichting in moet. Justin Hadders zal al deze lampenkappen 
mooi zwart verven. 
 
We hebben nieuw asfalt gekregen op het parkeerterrein. We hadden het ook graag voor de 
kantine gehad, maar daar was de prijs te hoog voor. Het asfalt laten we eerst zo liggen en 
kunnen we later altijd nog naar kijken. We zouden ook bestrating leggen van achter hoofdveld 
naar trainingsveld. Dat hebben we nog even doorgeschoven, omdat er genoeg andere drukte 
kwam en dit naar volgend jaar te zetten. 
 
Voor de terreinen wordt ook de trekker in termijnen overgenomen, daar hadden we nog een 
redelijke investering. We hebben wel weer last van de opkomende das. Die gaat weer alle 
kalklijnen omspitten en gaan we nog meer last van krijgen.  
 
Ook hebben we bij het veld nog een nieuwe kracht erbij: Roel de Haan. Hij zal ons helpen waar 
we heel blij mee zijn.  
 

5.5. TC Senioren 

Tijdens de vorige ledenvergadering in april 2024 was de TC in zijn huidige vorm net 
samengebracht. Als TC bemoeien we ons met de A en B selectie en de staf van vv Jubbega. In 
mijn verhaal zal ik daar dus uitleg over geven en komen de overige senioren niet voorbij. 
 
Destijds is er veel gezegd en gesproken over de situatie m.b.t. het terugtrekken en over waar 
Jubbega 1 dit seizoen zou spelen.  
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Direct nadat Jubbega uit de competitie terug was getrokken is voor ons als TC een drukke 
periode gekomen. Alle (selectie)spelers moesten immers worden benaderd of ze wilden blijven 
(zonder vergoedingen voor hun inzet) of dat ze weg zouden gaan. Uiteindelijk zijn er van de 
selectie uit het afgelopen seizoen weinig spelers gebleven met als uitzondering Jacco Kuiper, 
grote klasse! Uiteraard in de huidige selectie ook een aantal ‘Jubbega’ spelers welke vorig 
seizoen ook al in ons 1e elftal zaten. 
 
Met veel, vooral jonge, spelers is gesproken, wat wil je zelf, wil je bij de selectie, wil je voor het 
1e of 2e gaan of heb je een andere ambitie? Omdat we hebben gezegd dat iedereen de kans 
moet krijgen is er gestart met een hele ruimte selectie en zijn er ook enkele ‘oudgedienden’ 
aangesloten. 
 
Voordat er gestart kom worden met een selectie is een staf ook wel makkelijk. En dat viel niet 
mee, omdat Jubbega in een heel laat stadium op de ‘markt’ en de situatie in de media nou niet 
bepaald heel erg mee heeft gewerkt was het erg lastig om de vacatures ingevuld te krijgen. 
Vele uren, vele gesprekken en veel afgelegde kilometers verder waren we blij en tevreden om 
Wim de Ron en Teun Dikken als trainers voor onze selectie te kunnen presenteren. Het valt niet 
mee om met een team in opbouw in de 2e klasse te starten met voor de trainers zo goed als 
onbekende spelers. De waardering vanuit de TC voor het in het gat springen voor beide 
mannen is dan ook groot. 
 
Maar naast beide trainers zijn we nog meer mensen nodig rondom ons vlaggenschip. Jildou de 
Vreeze is bereid gevonden om de verzorging voor haar rekening te nemen, dit in goed overleg 
en samenspraak met Thiemen Koopmans, welke ook aanwezig blijft rondom de wedstrijden en 
trainingen. En ‘ik lit de jonges net ien de steek’ Bert Hadders is gelukkig ook weer van de partij 
in zijn officiële functie van materiaalman, maar in de praktijk in de functie van allesdoener.  
 
In de gesprekken die we als TC hebben gevoerd kwam ook steeds naar voren dat de selectie 
met 2 volwaardige selectiekeepers te krap was, 3 keepers waren noodzakelijk en ook dat is 
begrijpelijk. Blessures, schorsingen of andere afwezigheid liggen altijd op de loer en daarvoor 
zijn simpelweg 2 keepers te weinig. Om die reden is uiteindelijk toch nog een speler ‘van buiten’ 
bij onze selectie aangesloten. Levi de Ron is als keeper toegevoegd aan onze selectie, iets wat 
overigens voor de andere beide keepers volkomen logisch vraagtekens opleverde. Vanuit de 
TC hebben we dit met de beide heren besproken en daarbij is ook aangegeven dat ze zelf 
profijt kunnen hebben van het feit dat er een keeper is toegevoegd aan de selectie. Naast de 
keeper is namelijk ook keepertrainer Arend Mud bij Jubbega aangesloten. Arend verzorgd de 
keepertraining voor de selectiekeepers en bovenbouw jeugd en is als keeperscoach hard aan 
de weg aan het timmeren in Friesland. 
 
Dan ons 2e elftal, want zoals gezegd zijn we met een zeer ruimte selectie gestart maar is daar 
uiteindelijk een vaste kern van overgebleven waarna ons 1e en 2e elftal beide wat meer 
vastigheden hebben gekregen. Maar zoals gezegd was het vinden van trainers voor ons 1e 
elftal al erg lastig, voor een 2e elftal is de vijver nog kleiner. Uiteindelijk is na diverse overleggen 
Sybren Bouma in deze leegte gesprongen, ook met de achterliggende gedachte dat in ons 2e 
elftal ook veel jong talent zit welke door kan groeien naar ons 1e elftal op termijn. Sybren kent 
vanuit zijn eigen trainersloopbaan natuurlijk de meeste spelers van top tot teen en heeft daarom 
besloten dit op te pakken, ondanks zijn selectie voor het 1e elftal. Dat is vanuit de TC ook zeker 
een compliment waard. Naast Sybren is ook Thiemen Koopmans bereid gevonden om ons 2e 
elftal te ondersteunen tijdens trainingen en wedstrijden en op deze wijze kan Thiemen zijn 
eerder behaalde theoriekennis ook overbrengen in de praktijk. En als staf zijn Rein Vernooy en 
Klaas de Jong bij het 2e betrokken om de boel te complementeren. 
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In het huidige seizoen is Jubbega 1 nog erg zoekende, iets wat vooraf ook wel in de 
verwachting lag. Het compleet inpassen van een nieuwe selectie kost tijd en de 2e klasse is 
simpelweg gewoon een erg hoog niveau. Zoals Wim de Ron eerder heeft aangehaald is dit een 
seizoen van opbouwen, kijken naar de toekomst en een stabiele basis proberen te leggen voor 
onze club, voor onze jeugd en voor onze supporters. Persoonlijk ben ik blij dat ik op zondags 
geen programmaboekje meer nodig ben om te zien welke speler er van ons in het veld staat. 
Ondanks de moeizame start mogen we trots zijn op de spelers welke er nu voor ons staan en 
welke er voor willen gaan. We hopen dan ook van harte dat iedereen onze spelers en staf blijft 
steunen, ook als de resultaten tegenvallen met de verwachtingen die u wellicht heeft. En gaat 
het even wat minder, dan is het voordeel dat het alleen maar weer beter kan gaan in de 
toekomst! 
 
Voor de toekomst gaan we vanaf volgende week gesprekken voeren met spelers en staf. Vanuit 
de TC zullen we dit met iedereen gaan plannen. 
 
Het vinden van een grensrechter voor het eerste was nogal een heikel punt, maar Wolter wil de 
rest van het seizoen vlaggen bij het eerste elftal, waarvoor grote dank. Zowel namens TC als 
het bestuur. 
 

5.6. Wedstrijdzaken  

We hebben weinig afgelastingen, bij de jeugd is dat vooral de JO19 waarbij de wedstrijden 
worden afgelast. Dit is meestal niet vanuit onze kant en nu moeten ze deze week 3 wedstrijden 
inhalen. Door elkaar loopt het eigenlijk allemaal heel goed. Zo nu en dan heeft de JO19, ZM en 
het vierde wat te kort aan spelers, maar de jongens willen elkaar helpen en redden ze het met 
elkaar. 
 
We zijn wel bezig met het zoeken van grensrechters voor volgend seizoen. Het is super lastig. 
We hebben geprobeerd om een poule hiervoor op te zetten, maar daar is eigenlijk maar 1 van 
overgebleven die af en toe kan. Of een die af en toe zichzelf aanmeld als hij tijd heeft. Even een 
opmerking voor de supporters, dat we niet de grensrechter de huid volschelden vanaf de lijn. 
Het zijn wel onze eigen grensrechters, daarbij gezegd dat geen enkele grensrechter de huid vol 
gescholden mag worden. Hou daar rekening mee, want er is bijna niemand hiervoor te vinden 
en zijn echt dankbaar dat Wolter het dit seizoen wil oppakken.  

6. Financiële ontwikkelingen 

We beginnen bij de opbrengsten in het algemeen. Bij de sponsoring is het allemaal nog goed 
uitgepakt vorig seizoen, €53.000,- dat is met alle perikelen die we hebben gehad. Er zit wel een 
kleine kanttekening bij, maar dat komt in de balans straks. We schatten voor de sponsoring voor 
volgend jaar eenzelfde bedrag in, met een kleine terugloop met de sponsoring die we hadden 
maar dit weer gelijk kunnen trekken met de sponsoring mbt het jeudgplan/kleding.  
 
Voor de contributies is bijna alles geïnd, daarbij komen we op de volgende pagina nog terug. De 
contributies worden ook gelijk geschat incl. de donateurs die we hebben komen we toch weer 
op €46.000,- uit. Dat is toch wel weer een goede prestatie.  
 
De kantine inkomsten waren toch nog €51.000,-. Dat proberen we ook weer in te schatten voor 
dit jaar. We zijn wel een beetje ambitieus om dit op €50.000,- te zetten. Het zal wel moeilijk 
worden, maar we hopen wel dat we daarop uitkomen met de besparingen die we doen. 
Onderhoud terreinen komt uit de subsidies van de gemeente en was vorig jaar €10.000,- totaal 
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opbrengst, met kostenaftrek. Voor volgend jaar is de schatting €11.000,- dat de kosten 
hetzelfde blijven en de subsidies. Dan is de entree en verloting, vorig jaar was dat toch nog dik 
€4.000,- voor dit jaar wordt het lager geschat, maar dit is ook afwachten. Bliksemloterij is weer 
een fantastische opbrengst geworden en hopen we dit jaar dezelfde opbrengst te krijgen. Ook 
zijn we weer druk geweest met de oliebollenactie. Wel iets minder dan begroot was, maar is wel 
€2.000,- opgehaald en staat er ook weer in voor volgend jaar. De acties en loterijen van vorig 
seizoen was het €3.700,- dit jaar wordt het wat lager geschat. 
 
Merije Rozenberg vraagt of dit gespecificeerd kan worden, omdat er nog een aantal lopende 
acties waren, zoals sponsorloop en tankoil. Penningmeester: de sponsorloop heb ik hieruit 
gehaald, omdat deze te maken heeft met de pannakooi. Merije Rozenberg: dat is wel een pot 
van inkomsten geweest. Penningmeester: Dit heb ik even aan de kant gezet, omdat het gebruikt 
wordt voor de pannakooi. Er is voor gekozen dat het op de balans te zetten en niet op de 
resultatenrekening. Het geld is aan de kant gezet, zodat het duidelijk is dat het voor de 
pannakooi is.  
 
Er was ook een bijdrage van de bank Rabo Club Support €1.100,-, nog een potje van SC 
Heerenveen. Totaal zo’n €3.700,-. 
 
Merije Rozenberg vraagt naar de tankoil actie bij de Welkoop. Penningmeester antwoord dat die 
actie pas vanaf dit seizoen is. Merije Rozenberg geeft aan dat het per kwartaal wordt uitbetaald, 
het is wel een lopende actie. Ronald Jongedijk (sponsorcommissie): De actie loopt niet heel 
goed. Is nog geen €100,- opgebracht. Penningmeester: de kosten zitten hier nog niet bij in. Dat 
komt volgend seizoen. 
 
Vorig seizoen hadden we nog inkomsten van het bekertoernooi en veld verhuurd, maar hebben 
we dit seizoen niet meegenomen in de begroting. 
 
Jan de Haan heeft een vraag over de contributie. Hij geeft aan dat in zijn beleving de 
contributieopbrengst te laag is en hij weet zeker dat het meer is. Ook is er voor zijn gevoel meer 
achterstanden zijn in de contributiebetalingen en dat hier heel weinig aan wordt gedaan. 
Penningmeester geeft aan dat hier achteraan wordt gegaan. Jan de Haan geeft aan dat dit niet 
gebeurd en dat de contributieachterstanden maar oplopen. Hij geeft aan dat het heel goed voor 
elkaar was en er geen cent achterstand was, maar nu is het erg opgelopen. Dit komt niet goed. 
Er staat contributieverhoging op de agenda en de leden moeten betalen voor de leden die niet 
betalen. Penningmeester: wij gaan achter de leden aan die niet betalen. Jan de Haan geeft aan 
dat het bestuur dit niet doet. Hij geeft aan dat hij hier emotioneel van wordt omdat het bestuur er 
niks aan doet.  
 
De contributieverhoging wordt aangehaald. Waarbij Gerrit Boelsma aangeeft dat door het BTW 
percentage omhoog gaat en voor veel mensen dit zo niet meer betaalbaar is. Hij geeft het 
bestuur mee om daar rekening mee te houden. Penningmeester en Wolter Rozenberg geven 
aan dat er geen BTW verhoging is voor leden van de voetbalclub en er dan ook geen sprake is 
van BTW verhoging. Jan de Haan geeft aan dat voor leden die het niet kunnen betalen er 
Stichting Jeugdfonds en Stichting Leergeld is. Stichting Jeugdfonds wordt momenteel het 
meeste gebruikt. De voorzitter geeft aan dat we de drempel zo laag mogelijk maken, zodat 
iedereen lid kan worden. Wolter Rozenberg geeft aan dat de ouders vaak zelf ook wel weten 
waar ze aan kunnen kloppen.  
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De contributieverhoging is al sinds 2015 niet aangepast en het is geen kwestie dat het daarom 
moet. We wilden eigenlijk toch wel de contributie verhogen. Wolter Rozenberg wil graag een 
opmerking geven omtrent de contributieverhoging. Hij vind dat de contributies zo laag mogelijk 
gehouden moeten worden, tenzij er noodzaak is. Maar hij ziet geen noodzaak bij zo’n hoge 
instroom aan contributie inkomsten om de contributie te verhogen. Voorzitter geeft aan dat de 
kleding van de jeugd etc. ook allemaal beschikbaar wordt gesteld. Dat is in combinatie met de 
sponsoren, maar we proberen om de contributies zo laag mogelijk te houden. Als we kijken 
naar omgevende voetbalverenigingen zijn wij ook een stuk lager. We hebben een behoorlijk 
banksaldo, waar we blij om mogen zijn en we kunnen voortborduren op het goede werk dat 
Wolter daarvoor heeft gedaan. Maar er zijn natuurlijk wel investeringen gedaan ondertussen, 
zoals de trekker, koelingen en vriezer in kantine en de kleding, daarvan moet een behoorlijk 
deel van worden voorgefinancierd. Senioren staan nu maar op €15,50 en zijn hierin de laagste 
in omstreken. In Gorredijk betalen ze al €20,50.  
 
Wolter Rozenberg: Als ik heel eerlijk ben, en het gaat ook niet om mij maar, vanaf het moment 
dat ik ben afgetreden heb ik wel gezien dat de prijzen in de kantine relatief vrij fors zijn 
verhoogd en nu een voorstel voor de contributieverhoging. Hij vindt dit nogal wat met de 
verhogingen. 80% van de omzet komt van onze eigen leden. Ik ben de allerlaatste als er 
absolute noodzaak is, die zegt dat er geen verhoging moet komen. Maar met de huidige stand 
van zaken vind ik niet dat er een contributieverhoging moet komen. Voorzitter geeft aan dat we 
ook op die resultaten willen blijven en de kosten wel hoger worden, we willen de rekeningen ook 
kunnen blijven betalen en daarnaast investeringen doen. Wij willen de gelden op acceptabel 
niveau houden. Wolter Rozenberg uit zijn zorgen nog wel over de forse investeringen die zijn 
gedaan, zoals in de kantine en de trekker. En dat de contacten met Heineken zijn verbroken, 
die forse bijdrage per jaar deed. Hij vind al met al dat een contributieverhoging hem niet 
aanspreekt. Jurjen Varwijk geeft aan dat hij het wel met Wolter Rozenberg eens is dat als het 
geld binnen moet komen, we beter iets kunnen organiseren in plaats van de contributie te 
verhogen.  
 
Er is tijdens de ledenvergadering besloten dat de contributieverhoging wordt doorgeschoven 
naar de volgende ledenvergadering en daar opnieuw zal worden behandeld. Daarbij zal in de 
uitnodiging een toelichting worden gevoegd.  
 
Jan de Haan geeft aan dat hij het onaanvaardbaar blijft vinden dat er een begroting van 
€46.000,- blijft staan terwijl dat niet zo is. Jan de Haan geeft aan dat hij er op wordt aangekeken 
en dat het onaanvaardbaar is. Hij weet dat het meer is. Penningmeester vraagt of het 
onderbouwd kan worden, Jan de Haan geeft aan dat hij dat kan maar de stukken niet bij zich 
heeft. Penningmeester geeft aan dat hij langs kan komen bij de penningmeester en ze het 
samen even uit gaan zoeken, maar dat het niets veranderd aan de cijfers.  
 
De grootste posten zijn de personeelskosten. Dat zijn vooral de trainers, vrijwilligers die we 
hebben, kantinepersoneel, terrein, schoonmaaksters etc. vorig jaar zijn we op €76.500,- 
gekomen. Voor het jeugdplan met jeugdtrainers, trainers van A en B-selectie komen we uit op 
€79.500,- in de begroting. Dat is de grootste pot. De energie blijft een beetje op het niveau van 
dit jaar en hebben we het in het budget hetzelfde gehouden. Er is uitgegaan van de tarieven die 
zijn gegeven in eindafrekening. Is een variabel contract. Bondskosten zijn €14.000,- volgend 
jaar, worden waarschijnlijk iets lager doordat we lagere klasse gaan spelen.  
 
Vorig jaar zijn er ongeveer kosten gemaakt voor €170.000,- dit jaar zal het ongeveer €160.000,- 
Een ding wat waarschijnlijk wel opvalt is dat de vervoerkosten en de bus wegvallen, omdat we 
dat niet meer doen. Vorig seizoen was resultaat van winst €8.500,-. De afschrijvingen van de 
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activa ’s komen wel weer in een verliespost van in totaal €8.000,-. Dan hebben we ook beetje 
de begroting gemaakt voor dit seizoen €14.500,- winst voor afschrijving. De afschrijving zal wel 
wat hoger zijn door de trekker die is aangekocht. Deze wordt in delen betaald. Dit zal ongeveer 
€22.500,- zijn en is er een verlies van €7.500,- op jaarbasis.  
 
Aan de linkerkant alle activa, waar we op afschrijven. Geen spannende dingen gebeurd. Qua 
liquide middelen ziet het er goed uit. Dan zijn er wat contributieachterstanden. Wij moeten daar 
druk mee aan de gang om deze gelden binnen te krijgen. We hopen ook dat de leden begrijpen 
dat als ze willen voetballen ze ook moeten betalen. Mochten ze niet kunnen betalen moet er 
een regeling worden getroffen, maar daar komen we wel uit. De BTW is nog een klein bedrag 
wat we terug kunnen krijgen, statiegeld zijn allemaal fusten van Heineken. Dan is er nog een 
aardige pot van sponsors die nog niet hebben betaald, dat betreft zo’n €6.500,-. Daar gaan we 
nog achteraan. De herinneringen van maart zijn al verstuurd.  
 
Merije Rozenberg wil nog een opmerking maken dat ze het als penningmeester van de 
supportersvereniging het lastig vind om contact te krijgen met het bestuurd. Specifiek de 
penningmeester. Wolter Rozenberg heeft nog de vraag wat de ‘nog te ontvangen facturen’ 
betreffen. Penningmeester: dat zijn kosten die we veel later hebben gekregen, zoals facturen 
voor het horecatoernooi. Wolter Rozenberg: en de trekker? Penningmeester: De trekker is nog 
niet aangeschaft, eerste termijn was in juli dus die hoeft nu nog niet meegenomen te worden.  
 
Dan hebben de activa staat nog. Daar is niet zoveel gebeurd omdat we vorig jaar niet hebben 
geïnvesteerd. Daarin zijn geen veranderingen geweest ten opzichte van vorig jaar. Dit alles is 
door onze kascommissie gecontroleerd. 

7. Kascommissie en verkiezing kascommissie 

Dit jaar hadden we wel een beetje een probleem, omdat Folkert Walligna ziek was en niet kon 
helpen. Op het laatste moment wilde Wieger wel plaatsnemen in de kascommissie, waarvoor 
dank. De kascommissie heeft geen commentaren. Zowel Wieger als Hinke niet. Het was voor 
Hinke even wennen, de nieuwe lay-out maar verder geen op- of aanmerkingen op het financieel 
verslag door de kascommissie. Dan hebben we het even over de leden van de kascommissie 
omdat het wat anders is gegaan.  
Normaal gesproken zou het voor Folkert Wallinga de laatste keer zijn, maar omdat hij is 
vervangen door Wieger, is het voorstel om Folkert Wallinga komend jaar nog in de 
kascommissie te laten zitten en Wieger het jaar erna weer. Er wordt akkoord gegeven door 
aanwezigen.  

8. Rondvraag 

Is er nog iemand die iets voor de rondvraag heeft? 
 
Opmerking van Gerrit van Doorn: Er is eerder al gevraagd om andere shirts voor de ZM. Er is 
ook aangegeven dat er contact opgenomen zou worden, maar dat gebeurd niet. Dit zijn ook 
allemaal evengoed leden van de vereniging. 
 
Antwoord: o.a. Jurjen Varwijk is hiermee bezig. Penningmeester geeft aan dat het goed komt 
als dit al door anderen wordt opgepakt.  
 
Opmerking van Johan Rozenberg: Als je aan de andere kant zien we wel aardig wat lege 
plekken tussen de borden. Is het niet een idee dat we alles wat bij elkaar hangen en het wat 
compacter maken? Het is niet echt een mooi uitzicht zo. 
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Antwoord: Er komt een nieuwe indeling en er komen nieuwe borden bij. Dus hier wordt aan 
gewerkt.  
 
Opmerking van Wietse Jan: ik heb begrepen dat jullie het contract met Heineken hebben 
opgezegd. Hebben jullie naast de flesjes ook glazen? Hebben jullie daar ook over nagedacht 
over meer- of minder opzet nu er geen glazen meer worden verkocht? 
 
Antwoord: Er zal niet heel veel veranderen in de omzet, maar het is meer gedaan voor de 
vrijwilligers zodat zij het wat makkelijker hebben. Daarnaast zijn ook de koelingen die veel 
energie namen dan weg konden, maar voornamelijk om het de vrijwilligers makkelijker te 
maken.  
 
Opmerking van Gerrit Boelsma: Om wat extra impuls te geven, hoe denkt het bestuur over 
walking football? Ik doe het zelf en ik zal eerlijk zeggen dat ik het geweldig vind. Het is ook een 
sociaal gebeuren, laat ik het zo maar zeggen. Ik geef het bestuur mee om daar eens over na te 
denken. Tweede punt is we hebben het er net al even over gehad. We hebben het al gehad 
over de statuten en het reglement, de statuten staan vast en worden vastgelegd. Het is allemaal 
ingericht op het Burgerlijk Wetboek en ik weet niet in hoeverre deze vereniging dat het heeft 
gedaan. Daarnaast is het huishoudelijk reglement is niet anders dan hoe je het in de vereniging 
wil doen. Dat kun je allemaal vastleggen in het huishoudelijk regelement. Dit zou ik graag in 
mijn bezit willen hebben.  
 
Antwoord: We zullen deze actualiseren, daar zullen we mee bezig gaan. Er zijn standaarden 
voor die gebruikt kunnen worden en er is ook al contact gelegd met de KNVB om ons hier ook 
mee te helpen.  
 
Opmerking van Wolter Rozenberg: Het is ook allemaal moeilijk en ik heb ook alle respect voor 
het werk wat jullie allemaal doen, maar ik heb mij wel even geërgerd aan het stukje in de krant. 
Waarin grote letters stond dat de spelers nu met eigen pinpas betalen. Dat suggereert in mijn 
beleving een bepaalde richting op, waar ik mij van distantieer. Ik ben daar ook meermaals op 
aangesproken en ik vond dat een misselijkmakende kop. Ik wil dat wel even gezegd hebben, 
want hier was absoluut geen sprake van.  
 
Antwoord: De voorzitter geeft aan dat hij begrijpt dat het vervelend is om dat te lezen. De 
journalist heeft dat ervan gemaakt en is niet geciteerd. De vereniging heeft in het verleden nooit 
bankpassen of tankpassen oid uitgegeven aan spelers. 
 
De voorzitter geeft nog aan dat Marieke Wijngaarden te kennen heeft gegeven niet nogmaals 
voor 3 jaar de bestuursfunctie zal vervullen en in mei 2025 zal aftreden. Dus we zoeken een 
nieuwe secretaris vanaf volgend jaar mei.  
 

9. Sluiting  

De voorzitter bedankt Iedereen voor zijn/haar aanwezigheid op deze ledenvergadering. 
  

“Fan bugjen fremd” 
 
 
 
Notulist: Marieke  


